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ATA DA 122 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 7! LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 

minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 

Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Asaf Pereira Sobrinho, José Carmo 

Costa, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho e Tania Mendes da Silva . O 

Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e 

havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Seguindo autorizou 

a primeira secretária a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada 

sem alterações. Pequeno expediente: O vereador Asaf Pereira Sobrinho usou a oportunidade 

para falar sobre sua participação em alguns eventos importantes na capital do Estado, disse que 

se sentiu muito feliz por essa oportunidade, um dos eventos foi o primeiro forum estadual de 

políticas públicas para as mulheres realizada pela secretaria da mulher do estado segundo suas 

palavras foi um evento de grande importância , evento esse que contou com a participação de 

vários ministros e onde foi debatido políticas importantes, falou da necessidade da 

procuradoria da mulher formado pelas vereadoras dessa casa que seja feito um chamamento 

para que todos possam ajudar a traçar planos municipai~ em defesa da mulher em nossa 
I 

cidade. O outro eyento que pa if i,PÇC:J ot ~ or~a izaçã p-o~ove 

o governo do estado onde também esteve presente vários ministros mas sobretudo a 

representação das classes sociais do estado e o tema foi a construção do PPA nacional e do 

PPA do Estado que segundo suas palavras foi uma iniciativa muito importante, pediu para que 

tenha a participação popular na construção do PPA e que a importância disso é trazer a 

população para administrar junto ou seja ouvir as ideias de todos, falou também da dificuldade 

que o município vem enfrentando e deu exemplo da frota escolar que estar sucateada elogiou 

o esforço do prefeito que nesse momento se encontra em Brasília sentando nos ministérios 

pedindo apoio e mostrando a dificuldade que o município enfrenta, salientou que na 
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oportunidade da criação do PPA estadual já foi indicando com prioridade a reforma da MA 138, 

e finalizou pedindo a participação da sociedade em geral nesse processo pois assim todos 

estaremos engajados e poderemos mostrar a todos os administradores públicos que país, 

estados e cidades queremos para os próximos 4 anos, e o terceiro evento que participou foi o 

encontro dos vereadores do Leste maranhense que aconteceu na cidade de Coelho Neto que 

abrange outras cidades que fazem parte da região e com as suas representatividades buscando 

fortalecimento municipal participação e valorização do vereador, falou que ficou muito feliz 

com o evento e com a qualidade que se viu. O presidente justificou a ausência do vereador 

Geilson de Sousa Pinto. E a seguinte Ordem do Dia: INDICAÇÃO N2 029/2023. Autoria 

vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros. INDICAÇÃO N2 030/2023. Autoria vereador 

Jessione Cardoso da Silva. INDICAÇÃO N2 031/2023. Autoria vereadora lolanda Muniz. Em 

seguida o senhor presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior 

votação a qual foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais 

matérias na Ordem do dia o senhor presidente declarou aberto o Grande Expediente: A 

vereadora lolanda Muniz da Silva, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade em seguida 

cumprimentou a todos, parabenizou os colegas pelas indicações, parabenizou o vereador Asaf 

pela participação do mesmo no primeiro fórum estadual de políticas públicas para as mulheres 

realizada pela secretaria da mulher do estado, prestou solidariedade ao colega Geilson e sua 

' família pois os mesmos estão passando pelo um momento difícil, dese·ou uma semana de paz 
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a todos. O vereador Jessione Cardoso da Silva Jose Carmo Costa, cumprimentou a todos os 

presentes e a todos que nos acompanham pelas redes sociais, falou da alegria de estarmos 

todos com saúde, prestou solidariedade ao colega Geilson e sua família pelo momento de 

dificuldade que estão passando e pediu pra que Deus possa consolar a todos, em seguida leu 

uma citação de Rubens Alves, continuo sua fala argumentando sobre a fragilidade da vida e que 

nós como seres humanos devemos sempre ser grato a Deus por estarmos vivos e termos a 

humildade de não tentar pisar em alguém pois somos todos iguais, parabenizou os colegas 

vereadores pelo trabalho que vem sendo feito por todos e ao prefeito pela força e disposição 

que sempre tem demostrado O vereador Jose Carmo Costa, cumprimentou a todos os 
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presentes e todos que nos acompanham pelas redes sociais, parabenizou os colegas pelas 

indicações e falou sobre a importância de todos se manterem unidos e sempre buscando o 

melhor para nossa sociedade, parabenizou o prefeito pelo trabalho que vem sendo realizado 

em nossa cidade, prestou solidariedade ao colega Geilson e sua família pelo difícil momento 

que os mesmos vem enfrentando e pediu a Deus para que possa estar dando forças a todos, 

solicitou que seja feita uma moção de pesar em homenagem ao jovem Juan Pablo Arruda Pinto, 

filho do nosso colega Geilson, e finalizou suas palavras desejando a todos uma semana 

abençoada . O vereador João Cardoso de Macedo Filho, cumprimentou a todos os presentes e 

a todos que nos acompanham pelas redes sociais, parabenizou os colegas por suas indicações 

e pediu para que o executivo venha executar cada uma, informou que o prefeito se encontra 

em Brasília buscando mais recursos para o município e pediu para que os deputados federais e 

governo estadual venham ajudar de forma mais concreta nossa cidade e assim colaborando . . 

para uma gestão mais digna, dando sequência falou na vontade de fazer mais pela população 
"" $, 

mas que entende que tudo acont~ ce no terp!JO certo, prestou solidariedade à família e ao 

· colega Geilson e pediu para que Deus venha guiar e da forças e cada um nesse momento difícil 

e convidou os colegas a juntos irem fazer uma visita a família e ao nosso colega. A vereadora 

Tania Mendes da Silva, cumprimentoo a todos presentes e a,todos que nos acompanham pelas 

redes sociais, parabenizou os colegas vereadores pelas indicações e falou da importância de 

cada uma e frisou que toda indicação é um edido ai so ~íed~;e edi~ ~,~ ~u! o executivo 
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possa estar realizando cada uma, agradeceu ao prefeito pela festas das mães e parabenizou a 

secretária Elaine Mendes pelo excelente trabalho prestado, prestou suas condolências ao 

colega Geilson e pediu para que Deus venha a da forças para ele e sua família nesse momento 

difícil, finalizou desejando a todos uma semana de paz. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, 

cumprimentou a todos os presentes e a todos que nos acompanham pelos nossos canais de 

comunicações, agradeceu a Deus por estar presente em mais uma sessão onde pode fazer o 

que gosta que é servir ao nosso povo, continuou suas palavras falando sobre o trabalho do 

executivo mencionando que esteve conversando como prefeito e alinhando sua agenda na 

capital federal onde o mesmo se encontra nesse momento em busca de verbas para o 
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município, elogiou a dedicação do prefeito em buscar ajuda junto ao governo estadual e ao 

federal pois o município se encontra em uma situação difícil e deu exemplo da frota escol·ar que 
1 

nesse momento se encontra bastante debilitada, voltou a falar que não tem como o municípid 

trabalhar sem a parceria com o estado e a federação por isso a importância de se estar 

buscando sempre essas parcerias pois estamos num momento em que o governo estadual se 

demonstrou mais aberto ao diálogo assim podendo ser obtido mais verbas para a nossa cidade, 

prestou solidariedade ao colega Geilson e sua família pediu pra que Deus venha da forças a 

todos nesse momento tão complicado e pediu para que os colegas vereadores sempre que 

possível estarem visitando os mesmos, finalizou suas palavras desejando uma semana de paz e 

de bênçãos. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, teve que se ausentar da sessão pois 

foi solicitado sua presença no hospital municipal de nossa cidade. O presidente Flávio Cirqueira 

do Vale, com a autorizou do plenário passou a palavra ao senhor Antônio Furtado onde nessa 

oportunidade ele pediu apoio ao seu projeto esportivo e também com a autorização do plenário 

foi dada a oportunidade ao Dr Celsivan onde no uso de sua fala esteve defendendo a 

administração atual. O presidente finalizou suas palavras prestando solidariedade ao colega 

Geilson e convidando a todos para estarmos fazendo uma visita ao nosso colega e sua família. 

E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, 

convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia seis de 

junho de dois mil e vinte e três 06/06/2023) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, 
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superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: 

Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Jessione 

Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho, Jose Carmo Costa, Asaf Pereira Sobrinho e 
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